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LES ŒUVRES DE SAINT JUDE

2715 ch de la Côte-Ste-Catherine

Montréal, Qc (Canada) H3T 1B6

Chers amis de saint Jude,

Chers pèlerins de cœur,
En 1967, pour le 19e centenaire du martyr des Apôtres Pierre et Paul, le pape  Paul VI, avait promulgué une 
« ANNÉE DE LA FOI ». 
De son côté, Benoît XVI, pour promouvoir une nouvelle évangélisation, a décidé de faire de l’année 2012-2013 une ANNÉE DE LA FOI. 
Et ce afin que chaque baptisé puisse «re-prendre une conscience plus nette de sa foi, pour la raviver, la purifier, la confirmer et la proclamer.» (Benoît XVI)
Donc, à la suite de saint Jude, Évangile en main, ravivons en nous, durant cette neuvaine, la grâce de croire. Et prions pour les personnes qui ne l’ont pas encore reçue.
Jacques Sylvestre, o.p. (dominicain)
Couverture : CenterBlog.net

PREMIER JOUR : VENDREDI 23 MARS
Un jour, les disciples n’avaient pu expulser le démon d’un épileptique. Jésus de les réprimander : «Si vous aviez de la foi comme un grain de moutarde, vous diriez à cette montagne, déplace-toi d’ici à là et elle se déplacerait». (Mt 17.20)

«Seigneur, je démissionne trop facilement devant des conversions à opérer. Dans le respect des individus, je préfère me taire et ne pas me compromettre. Pourtant, un mot, un geste de ma part pourrait les interpeller…» 

DEUXIÈME JOUR : SAMEDI 24 MARS

Un jour, sur la mer déchaînée, Jésus dormait. Les Apôtres lui disent : «Maître, nous périssons». «Pourquoi avez-vous peur ainsi, leur dit Jésus ? N’avez-vous pas encore la foi ? » (Mc 4.35+)

« Seigneur, mon Église me gêne, me semble secouée par tant de scandales et trop loin de nos problèmes. Qui dort dans la barque, est-ce toi ou moi ?  Je t’en prie, viens réveiller ma foi en toi et en ton Église. 

TROISIÈME JOUR : DIMANCHE 25 MARS

Un jour, les apôtres dirent au Seigneur : «Augmente en nous la foi ». (Lc 17 :5)

Tout autour de moi, Seigneur, des membres de religions différentes font preuve d’une foi à toute épreuve. La ferveur des jeunes me fait honte. Ils ne cessent de se rassembler, de prier ensemble. Pour moi, c’est le désert, le vide, l’absence. Où en est ma foi? Viens à mon aide !» 

QUATRIÈME JOUR : LUNDI 26 MARS

« Si vous aviez une foi qui n’hésite point... Tout ce que vous demanderez dans une prière plein de foi, vous l’obtiendrez » (Mt 21.21-22)

«Seigneur, qu’est-ce donc que croire ? Les foules se rassemblaient pour voir des miracles. Lorsque la Parole les dérangeait, elles fuyaient. Qui suis-je  lorsque l’Église parle en ton nom : un espion, un indifférent ou un auditeur attentif?  

CINQUIÈME JOUR  : MARDI 27 MARS

Une femme malade depuis 12 ans se disait : «Si je touche seulement son manteau, je serai sauvée». Jésus se retourna et lui dit : «Aie confiance, ma fille, ta foi t’a sauvée». (Mt 9 :20+)

Ô Seigneur, si je pouvais avoir une foi comme cette femme. J’ai tant de misère à croire à l’impossible, à ta puissance. Viens à mon secours !
SIXIÈME JOUR : MERCREDI 28 MARS

Un centurion romain envoya vers Jésus un ancien parmi les Juifs : «Seigneur, je  ne me suis pas jugé digne de venir te trouver. Mais dis un mot et mon enfant sera guéri». «Je vous le dis, déclara Jésus à la foule, pas même en Israël, je n’ai trouvé une telle foi». Lc 7 :1 +)

Ils disent ne pas croire, ils ne savent que penser, ils  vivent comme si Dieu n’existait pas parce qu’ils ne sentent pas sa présence. Pourtant Dieu a envoyé son Fils pour sauver tous les humains. Comment puis-je désespérer d’eux ou être tenté de les excommunier ? Ce sont tes enfants !
SEPTIÈME JOUR : JEUDI 29 MARS

Dans la région de Tyr et de Sidon, hors de son pays, une cananéenne criait : «Seigneur viens à mon secours. Ma fille est malmenée par un démon.»  «Je ne puis jeter le pain des enfants aux chiens, lui répondit Jésus.» (Luc 5 : 21+) 

« Les pécheurs, les femmes de mauvaise vie, disait un jour Jésus, vous précéderont dans le Royaume des cieux.» Ils ne sont pas comme moi, chrétiens baptisés, mais seront-ils pour autant rejetés de Jésus, qui est la bonté du Père ?
HUITIÈME JOUR : VENDREDI 30 MARS
Thomas n’était pas avec les disciples lorsque vint Jésus ressuscité. «Si je ne vois dans ses mains la marque des clous et ne mets la main dans son côté, je ne croirai pas ». Jésus de lui dire: « Porte ton doigt ici, mets ta main dans mon côté et ne deviens pas incrédule, mais croyant. Bienheureux qui croit sans avoir vu. » (Jn 20.24+)

Thomas voulait une preuve du salut apporté par Jésus : ses plaies, les signes de la croix. Lorsque je croise la souffrance sur ma route ou qu’elle m’afflige, Seigneur fais que je crois en ton salut et que je ne me révolte pas devant ce qui me semble scandaleux.

Rien n’est absurde depuis que tu nous as précédés sur le chemin du Calvaire.

NEUVIÈME JOUR : SAMEDI 31 MARS
Une veuve harcelait un juge. Ce dernier, las de l’entendre : «J’aurais  beau ne pas craindre Dieu et n’avoir de considération pour personne, je vais lui faire justice pour qu’elle cesse ... Et Dieu ne ferait pas justice à ses élus... ? Le Fils de l’homme, quand il  viendra trouvera-t-il encore la foi sur la terre ? (Lc18,8)

«Demandez... Frappez,  cherchez...» enseignait Jésus. Donne-moi,  Seigneur, cette persévérance, signe de foi et de confiance en ton amour de Père. Et  si ma demande n’est pas conforme à tes  volontés, tu me donneras bien autre chose, meilleure encore.
PRIÈRES À RÉCITER TOUS LES JOURS DE LA NEUVAINE

PRIÈRE POUR DEMANDER LA FOI

Père céleste, tu as créé le ciel et la terre. Tu as fait le jour et la nuit, tu as séparé la lumière des ténèbres. Pour toi, tout est possible. Tu pardonnes aux pécheurs, tu viens au secours des malheureux. Ecoute ma prière, Seigneur ! Ouvre mon cœur à ta grâce. Accorde-moi une foi ardente en Jésus Christ de sorte que ma vie soit toujours enracinée dans la vérité. Seigneur, j’espère en ta miséricorde infinie parce que sans toi je suis perdu. Je t’offre ce moment de prière comme expression de mon amour pour toi.
PRIÈRE À SAINT JUDE

Ô glorieux apôtre saint Jude, fidèle servant et cousin de Jésus, l'Église t’invoque comme patron des causes désespérées. Nous te supplions humblement d'accueillir avec ferveur les personnes qui, dans leur détresse, mettent en toi leur confiance.
Viens au secours de tous ceux et celles qui t’invoquent, exauce leurs prières, obtiens-leur, avec la vie éternelle, la grâce qu'elles sollicitent de ta puissante intercession...
Nous te promettons, en retour, de nous souvenir toujours de tes faveurs et de te faire connaître comme "patron des causes désespérées". Amen.

Saint Jude, prie Dieu pour nous 

(3 fois).
INTENTIONS DE PRIÈRE

N’hésitez pas à nous les faire parvenir avant la neuvaine du Carême :

• soit par courrier ordinaire à notre adresse :

Les Œuvres de Saint Jude

2715 Chemin de la Côte Ste-Catherine

Montréal, QC, H3T 1B6 (Canada)

• soit par téléphone : 514-845-0285

• soit par télécopieur :  514-735-2379

• soit par courriel :

demandessaintjude@yahoo.ca
Durant la neuvaine, nous placerons une grande urne dans le chœur de l’Oratoire Saint-Jude de notre couvent. Nous y déposerons toutes vos intentions et nous prierons pour toutes les personnes qui se recommandent à nos prières.

Nous vous remercions pour votre générosité et nous demandons au Seigneur qu’il vous récompense au centuple !

Page WEB :

http://www.oratoiresaintjude.org/
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