NEUVAINE

SOLENNELLE À

SAINT JUDE

Du 20 au 28 octobre 2012
CHAPELET - CONFESSIONS - EUCHARISTIE

SUIS-JE UN TÉMOIN DE MA FOI ?

Chers amis de saint Jude,

Chers pèlerins de cœur,

Témoigner de sa foi pour un baptisé est une responsabilité qui vient avec le baptême. Mais cette tâche nous apparaît souvent comme un fardeau difficile à porter. Par contre elle peut être aussi  une source de joie indicible. 
Parfois le témoignage exige des mots ; parfois il exige le silence ; parfois il exige la résolution ferme de ne pas abandonner des questions de principe ; parfois il exige un grand sacrifice personnel. 
L’Église du Christ y gagne toujours en crédibilité par le témoignage de ses enfants. Nous portons ce fardeau mais le Seigneur nous soutient dans notre lutte. 

   Quand nous nous y attendons le moins, il nous donne sa force, il place les mots dans notre bouche, il nous donne la lumière intérieure pour savoir comment et quand agir. Il ne nous laissera jamais tomber quand nous nous offrons de tout notre cœur pour être ses témoins. Il nous l’a promis!

  Et il a besoin de nous! Maintenant plus que jamais!
Jacques Lauzier, o.p. (dominicain)
Premier jour : samedi 20 octobre 14H30, P. Jacques Sylvestre, o.p.
«Comme la foule se rassemblait autour 

de Jésus, il disait en parabole : ‘Personne, après avoir allumé une lampe, ne la cache sous un couvercle, ou ne la met sous un lit ; mais il la met sur un lampadaire pour que ceux qui entrent voient la lumière’.» 

Lc 8:16-18.

Jésus, j’ai souvent caché que j’étais chrétien, par peur, par paresse ou par négligence; donne-moi ton Esprit afin que je puisse oser montrer ma foi en Toi autour de moi. Amen. 
Deuxième jour : dimanche 21 octobre 16H00, P. Ovila Bélanger, o.p.
 «Alors il leur ouvrit l'esprit à l'intelligence des Écritures, et il leur dit : «Ainsi est-il écrit que le Christ souffrirait et ressusciterait d'entre les morts le troisième jour, et qu'en son Nom le repentir en vue de la rémission des péchés serait proclamé à toutes les nations, à commencer par Jérusalem. De cela vous êtes témoins.» 

Lc 24:45-48

Seigneur, tu as ouvert l’esprit de tes disciples pour qu’ils puissent comprendre les Écritures. Ouvre mon cœur et mon intelligence afin que je puisse témoigner à mon tour, comme tes disciples. Amen.
Troisième jour : lundi 22 octobre 14H30, P. Benoît Lacroix, o.p.
«Et il leur dit : «Allez dans le monde entier, proclamez l'Évangile à toute la création. Celui qui croira et sera baptisé, sera sauvé; celui qui ne croira pas, sera condamné.» Mc 16:15-16

Jésus, tu as envoyé tes disciples partout dans le monde pour témoigner. Fais que je puisse me laisser envoyer par Toi afin de porter la Bonne Nouvelle dans mon milieu. Amen.
Quatrième jour : mardi 23 octobre 14H30, Fr Marcel Dumont, o.p.
«Il leur dit alors, de nouveau : «Paix à vous ! Comme le Père m'a envoyé, moi aussi je vous envoie.» Ayant dit cela, il souffla sur eux et leur dit : «Recevez l'Esprit Saint.» 

Jn 20: 21-22

Seigneur, tu  as envoyé tes apôtres après leur avoir donné l’Esprit. Envoie ton Esprit sur moi afin que je puisse partir aussi pour témoigner de ton Amour. Amen.
Cinquième jour : mercredi 24 octobre 14H30, P. Ovila Bélanger, o.p.
«Mais vous allez recevoir une force, celle de l'Esprit Saint qui descendra sur vous. Vous serez alors mes témoins à Jérusalem, dans toute la Judée et la Samarie, et jusqu'aux extrémités de la terre.» Act 1:8

Tu vois bien, Seigneur, que sans ton Esprit on ne peut rien faire. Sans Lui, nous sommes désemparés, peureux… et souvent lâche. Qu’Il vienne renouveler notre foi et notre force. Amen.
Sixième jour : jeudi 25 octobre 14H30, P. Rodrigue Guilmette, o.p. 
«Vous êtes la lumière du monde. Une ville ne peut se cacher, qui est sise au sommet d'un mont. Et l'on n'allume pas une lampe pour la mettre sous le boisseau, mais bien sur le lampadaire, où elle brille pour tous ceux qui sont dans la maison. Ainsi votre lumière doit-elle briller devant les hommes afin qu'ils voient vos bonnes œuvres et glorifient votre Père qui est dans les cieux.» Mt 5 :14-16

Seigneur, je suis souvent muet à ton sujet. Je n’ose pas affirmer ma foi en toi autour de moi. J’ai peur de «briller» comme Tu le demandes. Donne-moi Ta Force pour que j’ose proclamer les merveilles que j’ai reçues de Toi. Amen.
Septième jour : vendredi 26 octobre 14H30, Fr Marcel Dumont, o.p.

«Jésus parlait à ses disciples de sa venue : (…) Vous serez détestés de tous, à cause 

de mon Nom. Mais pas un cheveu de votre tête ne sera perdu. C’est par votre persévérance que vous obtiendrez la vie.» 

Lc 21 : 17-19

Je dois te dire, Seigneur, qu’on ne me déteste pas beaucoup à cause de toi dans mon entourage. Ils ne savent même pas que je t’aime. Alors, Seigneur, viens suppléer à mon manque de courage. Amen
Huitième jour : samedi 27 octobre 14H30, P. Ovila Bélanger, o.p.
«La main du Seigneur les secondait, et grand fut le nombre de ceux qui embrassè-

rent la foi et se convertirent au Seigneur.» Ac 11:21

Tu vois bien Seigneur que c’est Toi qui fais tout. Que Ta main vienne seconder mon effort afin que je puisse à mon tour porter du fruit… en abondance. Amen.
Neuvième jour : dimanche 28 octobre 14H30, Fr Marcel Dumont, o.p.

«Allez donc, de toutes les nations faites des disciples, les baptisants au nom du Père et du Fils et du Saint Esprit,    et leur apprenant à observer tout ce que je vous ai prescrit. Et voici que je suis avec vous pour toujours jusqu'à la fin du monde.» Mt 28 :19-20

Je sais maintenant que tu seras avec moi jusqu’au bout puisque tu l’as promis. Je peux donc compter sur Ton aide pour témoigner de ton Amour pour moi et pour tous mes frères et sœurs. Amen.

Prières à réciter tous les jours de la neuvaine
PRIÈRE POUR DEMANDER LE COURAGE DU TÉMOIGNAGE

Seigneur Jésus, la foi en Toi et en ton Eglise est d’une valeur sans pareille. Je ne peux pas cacher ce trésor. Je sais que je dois donner ce cadeau à d’autres. Seigneur, donne-moi le courage de porter témoignage de la vérité de l’Evangile. Que mes efforts, de montrer clairement que je suis ton disciple, en touchent beaucoup et que par mon témoignage l’Eglise se trouve renforcée et que de plus en plus d’hommes et de femmes soient attirés à toi. Amen.

PRIÈRE À SAINT JUDE

Ô glorieux apôtre saint Jude, fidèle servant et cousin de Jésus, l’Église t’invoque comme patron des causes désespérées. Nous te supplions 

humblement d’accueillir avec ferveur

les personnes qui, dans leur détresse mettent en toi leur confiance.

Viens au secours de tous ceux et celles qui t’invoquent, exauce leurs prières, obtiens-leur, avec la vie éternelle, la grâce qu’elles sollicitent de ta puissante intercession...

Nous te promettons, en retour, de nous souvenir toujours de tes faveurs et de te faire connaître comme “patron des causes désespérées”. Amen.

Saint Jude, prie Dieu pour nous  (3 fois).

